

# Informace z Obecního úřadu

26.8.2016

\* Dnešní vydání obecního hlášení věnujeme zejména dětskému hřišti. Minulý týden ve středu proběhlo jeho stavění. **Za velkou pomoc tímto děkujeme** všem zúčastněným, zaslouží si jmenovitě: panu Pavlovi Dlabáčovi, Milanu Putnovi, Jirkovi Dlabáčovi, Tomáši Veselému, Pepovi Holcovi, Járovi Jeřábkoví ml. i st., Standovi Hankemu, Vášovi Kopeckému, Standovi a Davidu Fabiánovi, Pepovi Kubánkovi, Pavlu Řezníčkovi, Ondrovi Ječnému, Mírovi Dornákovi, Zbynd'ovi Štyksovi, Martinu Hromasovi a Marku Buškovi.

O výborné občerstvení se postaraly paní: Radka Dlabáčová, Blanka Dlabáčová, Blanka Horáková, Evička Kopecká, Lucie Dejnožková, Eliška Kostková, OÚ a Jitka Štyksová.

Šéfmontér firmy TR Antoš několikrát zdůraznil, že toto byla jeho nejlepší a nejrychlejší montáž, a to hlavně díky zručnému kolektivu na place. Také velmi pochválil naše hřiště, že je moc hezky situované v parku a je přehledné. Pánové a dámy, sousedé a sousedky, toto je hlavně vaše zásluha, já vám za to ještě jednou děkuji a máme z toho radost ☺

\* Zároveň zveme na další **brigádu**, a to na tuto **sobotu 27.8.** od **9:00**. Hledáme hodné tatínky, maminky, příbuzné, sousedy a kamarády - budeme rozhrnovat kačírek, hromady jsou již připravené. S sebou hrábě, kolečka, rýč a dobrou náladu. Během dopoledne bychom měli být hotoví. Za dovezení kačírku mnohokrát děkujeme panu Haškovi, který nám ho vozil traktorem.

\* A ta nejhezčí zpráva – dětské hřiště bude **slavnostně otevřeno v sobotu 3.9.** v **15:00** a předáno našim dětem. Maminky, prosíme, přineste něco dobrého na zub, společně to oslavíme!

\* Když je dnešní vydání obecního hlášení věnované především našemu hřišti, dovolím si připomenout důležitou informaci. U hřiště jsou pověšené cedule s varováním **zákazu vstupu** do 7.9., aby dostatečně vytvrdlo zabetonování. Domnívali jsme se, že instrukce je jasná, a když hřiště budujeme zejména pro vaše děti a pro vás, že ho budete chtít nerozbité. Jaké je ale naše překvapení, když už druhý den byla páska kolem pružiny i s tyčkami položená na stole, kolem pružiny vyšlapaný kruh od dětí. Dále slyším zprávy, že na lavičkách sedí maminky a na klouzačce řadí děti. To vám vůbec nezáleží na tom, kde žijete a jaké to tu chceme mít? Jestli opravdu nezáleží, tak prosím zanechte to, co jsme si tu vybudovali, ostatním a neničte nám to. A vy, sousedé, kteří takové chování uvidíte, nebojte se ihned zasáhnout, braňte vybavení Nedomice, je také vaše, vašich dětí, vnoučat, pravnoučat či kamarádů.

\* Ráda bych touto cestou také poděkovala paní **Aničce Kubánkové**, která se dobrovolně, a s odmítnutím odměny, ujala péče o záhon u bývalé Votrubové hospody v zatačce (nyní truhlárna), dále vyplela záhonek u pomníčku obětem 2. světové války a záhon u křížku, atd. Paní Kubánková si velmi přeje, aby Nedomice byly hezké a chce jít příkladem. Rozšiřuje tak řady vás ostatních, kteří také věnujete péči svému okolí. Ještě jednou všem děkujeme ☺

\* **ZŠ a MŠ Nedomice** a **Všetaty** oznamují zahájení nového školního roku 2016/17, a to 1. září v 8:00. ZŠ Nedomice se sejde v I. třídě naší školy, ZŠ Všetaty ve Všetatech na náměstí.

